

无目击证人、无肇事车碎片、无法确定受害者身份

一辆殡葬车牵出肇事车辆



本报邹城2月13日讯(通讯员 蒋德军 黄欣欣) 近日,两位市民将一面“人民好警察 破案神速”的锦旗送到在邹城市交警大队。1月24日,342省道张庄镇陈沟村101公交车站牌处发生一起交通事故逃逸案。在无目击证人,现场无肇事车碎片、无法确定受害者身份的情况下,民警迅速侦破此案,在春节前给受害者家属一个交代。

1月25日上午10时30分许,在342省道张庄镇陈沟村101公交车站牌处发生一起交通事故。当时受害者头部受伤,意识

不清。由于其身上没有携带手机、身份证件,且驾驶的摩托车无牌照,民警无法确定受害者的身份。

报案人告诉民警,他发现事故现场时,已经不见了肇事车的踪影。民警在现场也未发现肇事车遗留碎片。

民警只好沿街询问附近商户,寻找目击者。距离案发地点约70米的一家商户告诉民警,他家安装的监控或许拍到了些影像。民警随即查看了监控录像,民警只能勉强判断出肇事车为一辆农用三轮车。

当晚7时许,民警接到一陌

生来电,对方称自己是受害者的家属。他说,自己与王某约好同一天回家,自己到家很久也未见到王某,又听说在陈沟村发生了一起交通事故,便怀疑被撞的人就是王某。

民警告知对方王某所在的医院,让其进一步确认。受害者王某身份确认后几个小时,王某因抢救无效离开了人世。

民警再一次致电报案人。报案人称,事故发生没多大会儿,就过去了一辆殡葬车。

殡葬车!这让民警眼前一亮。如此说来,只要调取前方路段的监控,找到那辆殡葬车,那

么在殡葬车之前经过的农用三轮车就是肇事车。

民警随即赶到指挥中心调取录像和抓拍照片,锁定了殡葬车前方的那辆拉有鸡粪的农用三轮车。在抓拍照片上显示,农用车上并排坐了两人,面部特征明显。民警随即将照片共享至张庄派出所,派出所民警将照片派发至各个村委会进行辨认,确定三轮车上两人为小烟庄人。

1月29日,卓某及乘坐人卓某某结伴到张庄派出所投案自首。目前,肇事者卓某已被刑事拘留,案件仍在进一步审理当中。

网吧内私设赌场 10名成员被刑拘

本报邹城2月13日讯(通讯员 宋广宇 刘广科) 近日,邹城市公安局刑警大队四中队会同府前派出所,成功端掉一赌博窝点,当场抓获赌博团伙成员10人,目前已全部被刑事拘留。

经查,自2013年4月份以来,该团伙在邹城市北宿镇某村、北宿镇某网吧内私设赌场,经常用电话联系他人参与赌博,并在赌场内放高利贷,涉案赌资多达500余万元。另外查明,该团伙还参与涉嫌敲诈勒索、非法拘禁、寻衅滋事等犯罪活动。

此前,邹城市公安局刑警大队四中队联合府前派出所经过摸排线索、顺线追踪,在全面掌握确凿犯罪事实的基础上,制定详细的抓捕方案,经过缜密侦查。1月18日,办案民警果断出击,成功将10名涉赌人员当场抓获。

至此,这个特大赌博团伙被邹城警方摧毁。

齐鲁晚报·今日邹城 2014年度校园小记者 火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日邹城》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:

18678730181